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KẾ HOẠCH BÀI DẠY SINH HOẠT CHUYÊN MÔN NCBH
MÔN: TOÁN

BÀI : LUYỆN TẬP (tr 54)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

Sau bài học học sinh cần đạt được các yêu cầu sau:
+ Phép cộng, phép trừ; mối quan hệ về phép cộng và phép trừ.

+ Tính giá trị biểu thức số.

- Góp phần hình thành và phát triển năng lực:
+ Thông qua hoạt động khởi động, hoạt động  khám phá, chia sẻ nhóm đôi giúp HS phát triển năng lực giao tiếp hợp tác.

+ Thông qua hoạt động thực hành giúp HS phát triển năng lực giải quyết vấn đề.

+ Thông qua hoạt động thực hành, vận dụng giúp HS phát triển năng lực tư duy và lập luận toán học.

- Góp phần hình thành và phát triển phẩm chất: 

+ Trung thực: Trung thực khi làm bài tập.

- Phát triển năng lực tính toán, kĩ năng so sánh số.

- Phát triển kĩ năng hợp tác, rèn tính cẩn thận.

+ Chăm chỉ: Tích cực tham gia các hoạt động học tâp.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 

1. Giáo viên:SGK, bảng phụ, bút dạ.
2. Học sinh :SGK, vở viết
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: (2p)
- Gv tổ chức cho HS chơi trò chơi “ Hộp quà may mắn”

- GV chuẩn bị một số phép tính của bảng cộng đã học, bài hát. Yêu cầu HS chọn mở và ghi nhanh kết quả của phép tính, hát trước lớp.

- GV nhận xét, khen ngợi

- Giới thiệu bài

2. Luyện tập: (31p)
Bài 1: Tín nhẩm.
- Gọi HS đọc YC bài.

- Bài yêu cầu làm gì?

- GV HDHS thực hiện lần lượt các YC:

a) Tính tổng của 7 + 6, 8+ 4, 6+ 8, 

9 + 7 .Sau đó dựa vào kết quả tổng này để thực hiện làm phép trừ.

b) GV cho học sinh làm bài vào vở, đổi chéo vở theo cặp đôi. 

- Gọi HS đọc bài.
- Nhận xét, tuyên dương HS.

Bài 2: Tính.
- Gọi HS đọc YC bài.

- Bài yêu cầu làm gì?
- GV hỏi: Trong biểu thức có phép tính nào? Muốn tính biểu thức này ta làm thế nào?

- GV cho HS làm bài phiếu BT, 2 HS làm phiếu lớn.
- Nhận xét, tuyên dương.

Bài 3: Bài toán.
- Gọi HS đọc YC bài.

- Bài yêu cầu làm gì?
- GV hỏi : Bài toán cho gì? Bài toán hỏi gì?

+ Muốn biết Mai vẽ được bao nhiêu bức tranh ta làm thế nào?

-Cho HS làm bài vào vở. 1 em làm bảng phụ.
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
- Trình bày bài giải.
- Nhận xét, đánh giá bài làm của HS.
Bài 4. 
* Trò chơi “ Ai nhanh hơn ai”
- GV nêu tên trò chơi và phổ biến cách chơi, luật chơi.

- GV thao tác mẫu.

- GV phát đồ dùng cho các nhóm; YC các nhóm thực hiện.

- GV nhận xét, khen ngợi HS.

3. Vận dụng: (2p).
- Hôm nay các em học bài gì?

- Nhận xét giờ học.
	- HS tham gia trò chơi
- 2 -3 HS đọc.

- 1-2 HS trả lời.

- HS thực hiện lần lượt các YC.

- Nêu miệng kết quả.
- 1-2 HS trả lời.

+ Phép cộng, phép trừ.

+ Ta tính từ trái qua phải.
a) 9 + 7 – 8 = 16 – 8 = 8

b) 6 + 5 + 4 = 11 + 4 = 15
- 2 -3 HS đọc.

- 1-2 HS trả lời.

- HS thực hiện theo cặp lần lượt các YC hướng dẫn.
                    Bài giải

        Mai vẽ được số bức tranh là:

                11 – 3 = 8 ( bức tranh )

                    Đáp số: 8 bức tranh.
- HS chia sẻ.

- HS lắng nghe.

- HS quan sát hướng dẫn.

- HS thực hiện chơi theo nhóm 4. 


